

„Semjénházán jó élni”

Településünk közbiztonságának megővéseért az *Erdősfa Polgárőr Egyesület* kiváló szakmai felkészültséggel évről évre hatékonyan dolgozik. Az egyesület január 30-án tartotta a 2015-ös évvizsgáját, valamint a 2016. évre vonatkozó munka meghatározását. *Preksen László*, Semjénháza polgármestere kiemelte, hogy településünk a rendőrségi statisztikák alapján kiemelkedően teljesít a közbiztonság területén, nem történt nagyobb bűncselekmény, amely köszönhető a rendőrség munkájának, de a polgárőröknek is.

Preksen László az önkormányzat és a lakosság nevében köszönetét fejezte ki az egyesületben dolgozó polgárőr tagoknak áldozatos munkájukért, és külön köszönetet mondott *Cziczeli József* elnöknek a példás feladatellátásáért, a polgárőr egyesület magas szakmai színvonalon történő vezetéséért. Hangsúlyozta, hogy az önkormányzat a polgárőr szervezettel kiemelkedően jó együttműködésben dolgozik, a szervezet munkájához EMVA pályázat révén egy korszerű terepjáró beszerzését is támogatta, valamint tavaly került sor a faluban a több települést is érin-

tő kamerarendszeres projekt megvalósítására.

Semjénházán a projekt révén eddig három térfigyelő kamera került felszerelésre, de a hatékonyabb közbiztonsági feladatok ellátása érdekében az önkormányzat további térfigyelők felszerelését is előirányozta idei költségvetésében. A polgármester kiemelte, hogy az önkormányzat minden évben anyagilag is segíti az egyesületet. A települési és a horvát nemzetiségi önkormányzat szervezésében megtartott rendezvények, események, programok alkalmával a polgárőrök minden kérésüket teljesítették, részt vettek a rendezvények szervezésében, lebonyolításában, a rendezvények ideje alatt biztosították a rendet. *Preksen László* a településen működő horvát nemzetiségi önkormányzat képviselőjeként is méltatta a polgárőrök közbiztonságért végzett tevékenységét, és elmondta, hogy a faluban élő horvátok képviselőiben a nemzetiségi önkormányzat is támogatja a szervezetet.

Cziczeli József elnök elmondta, hogy az egyesület 2006-ban került bejegyzésre, azonban már jóval korábban is



Cziczeli József polgárőr elnök.

hatékonyan működött – nem hivatalos, egyesületi formában – a polgárőrök. 2006-ban 15 taggal indultak, a létszám az évek során egyre nőtt, így jelenleg 30 taggal büszkélkedhet. Az EMVA pályázat útján támogatott korszerű terepjáróval a szolgáltatásokat a település közigazgatási területén, Újtelep településrészen, Ivánhegy és Sándorhegy területeken szervezik meg, hogy ellátási területükön a közbiztonság biztosított legyen. Ünnepek alkalmával a terepszolgálatot sűrítik. Az önkormányzat, a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat és a településen működő civil szervezetek – sportegyesület, Faluházért Alapítvány – által szervezett rendezvények, programok, előadások, kulturális események ideje alatt a szervezet, s a biztonságot célzó feladatok ellátásában részt vállalnak, s ehhez a személyi és tárgyi védelem is hozzá tartozik.

Több célkitűzést is megfogalmaztak:

1. A település közbiztonságának szervezésével összefüggő problémák feltérképezése, dokumentálása, elemzése, a megoldások és megoldási prioritások felállítása, az egyesületi szervezeten belüli kompetenciák felállítása.
2. A hivatásos rendőri szervekkel való szorosabb együttműködés keretén belül a járőrszolgálat fejlesztése.
3. A korszerű terepjáró kihasználása a települési járőrszolgálat hatékonyságának, területi leosztásának növelése érdekében.
4. A lakosság szubjektív biztonságérzetének elősegítése érdekében a településen és településhez tartozó hegyháton erősített járőrszolgálat megszervezése.
5. A lakosság biztonságának erősítése érdekében tájékoztató fórumok szervezése – együttműködésben a rendőri szervekkel.
6. Írásos szakmai anyagok, felhívások készítése és szétosztása a lakosság körében. Elsősorban a fokozottabb biztonság igénylő időszakok előtt (pl.: ünnepek, rendezvények,

karácsony, halottak napja, stb...) 7. A településen saját polgárőr iroda folyamatos fenntartása, ehhez szükséges infrastruktúrális és humán erőforrás feltételek biztosítása. 8. Az egyesület munkáját elősegítő pályázati támogatások lehívása. 9. Folyamatos és szoros együttműködés megteremtése a környező települések polgárőr szervezeteivel. 10. Szoros és minden területre kiterjedő együttműködés megvalósítása a települési önkormányzattal, a nemzetiségi önkormányzattal, valamint a civil szervezetekkel, annak érdekében, hogy az infrastrukturális és humán erőforrás feltételek nagymértékben javuljanak, a figyelemfelhívó kampányok célt érjenek.

A szervezet működésével kapcsolatban prioritásként fogalmazta meg, hogy az Országos Polgárőrök és a megyei polgárőr szövetségen keresztül mind szakmailag, mind pénzügyileg is segíti az egyesület munkáját. Hozzátette, hogy a hatékony feladatellátás biztosítását a települési és horvát nemzetiségi önkormányzat is támogatja anyagilag és szakmailag is, melyért köszönetet mondott *Preksen László* polgármesternek, *Preksen Csaba* horvát nemzetiségi elnöknek és a képviselőknél egyaránt. Kiemelte, hogy az élhetőbb település biztosításáért a polgárőr szervezet a jövőben is minden tőle telhetőt megtesz az önkormányzatokkal, civil szervezetekkel való együttműködés keretében.

Az egyesület idén lesz 10 esztendő, ezért jubileumi összejevetelt is terveznek idén, megköszönve a tagok szakmai munkáját, a támogatók, a szervezettel együttműködők szakmai és pénzügyi támogatásait, az egyesület partnerségi kapcsolatát erősítő civil szervezetek képviselőinek a együttműködését.

Záró gondolatként megfogalmazta az egyesület átfogó célját, melyet minden itt élő szájából szeretne hallani: „Semjénházán jó élni!”

Jubileumi köszöntés Semjénházán



Családja körében köszöntötték a falu vezetői az ünnepeltet.

Kropf Pálné (Kati néni) a közelmúltban töltötte be 90. életévét. Ebből az alkalomból köszöntötte őt családja körében *Semjénháza Község Önkormányzata* nevében *Preksen László* polgármester és *Kárpáti István* alpolgármester.

Kati néni Semjénházán született 1926. január 25-én. Népességéből származik, hiszen nyolcan voltak testvérek.

A szépkorú hölgy 1943-ban kötött házasságot *Kropf Pállal*, kilenc gyermekük közül már

csak 3 él. 16 unokája született, közülük 14 unoka él, ezen kívül 13 dédunokája van. A szépkorú hölgy szerencsére kielégítő egészségre örvend, *Preksen László* polgármester továbbra is jó erőt, egészséget kívánt neki, majd egy virágcsokor és egy ajándékcsoomag kíséretében nyújtotta át *Orbán Viktor* miniszterelnök által aláírt jubileumi emléklapot, s tette még emlékezetesebbé ezt a szép ünnepet.

Preksen-Ifka Ágnes